

金达驾校
报名热线: 80877777

直击 现场

24小时 新闻热线 2110110
最高线索奖1000元

迎亲路上,礼炮车突然自燃

车上两罐气瓶冒火苗,嘉祥消防及时扑灭

本报济宁3月19日讯(记者 路帅 通讯员 董伟) 19日上午,嘉祥县一婚礼车队去卧龙山镇迎亲,还没进村,最前面的礼炮车突然自燃了起来,车上两个气瓶冒火。嘉祥消防部门及时出警将大火扑灭,所幸气瓶未发生爆炸。

19日上午8时许,司机王先生开着迎亲的车,从东郭庄村出发,去张庄接新娘子。“车队走的是酒厂南边的乡村路,有一段路面坑洼不平,很难走,快到张庄村外时,礼炮车就着火了。”王先生介绍,按照乡俗,迎亲车队需要在村外绕行一圈,可能是因路面颠簸把气瓶的阀门松动了。8时30分许,车队正准备进村迎亲,礼炮车在前面鸣炮,这时车斗里的气瓶突然起火了。

“当时礼炮车上有两个气瓶,一瓶氧气,一瓶液化气,就看到火焰像电焊的火苗一样,呲呲往外冒,很吓人。”车司机下车后,从轿车里拿出车载灭火器,但由于担心气瓶爆炸不敢靠近,拨打119求助。礼炮车司机及时下车逃生,只能站在一边看大火蔓延至驾驶室。

嘉祥公安消防大队接警后,7名消防官兵搭乘一辆泡沫消防车奔赴现场。到达现



消防队员正在喷水灭火。

场后,礼炮车车体已全部过火燃烧,气瓶里的气体还在外泄。现场指挥员立刻命令附近人员疏散,消防队员迅速拿出一支水枪灭火,喷射

的泡沫将车体覆盖,火势很快被控制。队员对礼炮车进行逐一检查,确定无任何隐患后撤离现场。

据了解,火灾原因疑因气

瓶阀门松动,礼炮击发装置火花引燃外泄气体所致,所幸事故未造成人员伤亡。

(奖励线索提供人王先生 50元)

任城区法院——
“礼让调解”成功
苗农终获赔偿款

本报济宁3月19日讯(记者 晋森 通讯员 袁鹏) 18日,任城法院李营法庭通过“礼让调解”,成功调解一起因煤矿塌陷造成的苗木赔偿纠纷,103户苗农喜获520万元赔款。

任城区李营街道是著名的苗木之乡,去年初,该街道大务屯村、岱庄村等103户村民在承包的土地上种植了速生法桐等苗木,但由于附近矿区发生塌陷,造成所种苗木全部被水淹没死亡,给村民造成了极大经济损失。随后,103户村民将此事诉至法院。

法官受理此案后,多次邀请村民、调解联络员、煤矿领导以及街道相关人员来到该庭的“礼让调解室”,让他们在温馨的环境下、在宽容礼让的氛围里共同商讨最佳解决方案,由于法官秉持“礼让三先、尊亲诚信”的理念,对本案调解过程中坚持“合乎礼、本乎法”的处理,使双方当事人很快达成协议,煤矿在最短的时间内将520余万元送到法庭,达到了最佳社会效益与法律效果。

主办:齐鲁晚报 生活日报 承办:齐鲁晚报·今日运河

齐鲁晚报·今日运河

我们努力为客户创造价值

买车, 我们只等这一天

2014齐鲁(济宁)春季车展

4月18日

2014年4月18日—20日 地点:济宁市体育馆

“齐鲁i车团”招募会员

如果你想买车,请加入“齐鲁i车团”,4月18日—20日济宁体育馆车展,我们一起去砍价。

上海大众、一汽大众、上海通用别克、雪佛兰……

告诉我们您想购买的车型,剩下的事情交给我们。QQ群: 96617369 济宁运河车友会



报名
电话

0537-2366539

网络报名: jining.auto.ifeng.com 凤凰汽车济宁站

短信报名: 发送“报名”到15053728880